Ce trebuie sa faci ca sa iti creezi propriul WebSite si sa iti construiesti propria Poveste de Succes Online?
Ghid  -  pasi simpli pentru un Website
1)Numele - Alegerea domeniului de internet si a hostingului pentru gazduirea a fisierelor. Poate fi chiar numele persoanei sau numele firmei daca este disponibil. Se poate cumpara ca sa fie mai simplu de la aceeasi firma care ofera hostingul. Este foarte important sa alegi un hosting care are sufficient spatiu de gazduire. Domeniu + hosting au un pret acceptabil in varianta standard si se plateste anual.

2)configurare domeniu si e-mail

Configurarea se va face din panoul de control al hostingului.  Apoi se adauga cel putin un cont de email. 

3)instalare wordpress

Este foarte important sa alegi un hosting care are sufficient spatiu de gazduire si posibilitate instalare automata wordpress. Instalarea se va face din panoul de control folosind un user de administrator, iar apoi se vor putea adauga alti useri. Urmeaza personalizare cu alegerea temei si a pluginurilor(modulelor) necesare.

4)Construire website

Urmeaza apoi adaugarea paginilor de website si a meniului, respectiv a meniului din subsolul site-ului.

Este foarte important sa alegi un hosting care are sufficient spatiu de gazduire si posibilitate instalare automata wordpress care se gaseste in panoul de control al hostingului.  O firma de hosting serioasa intotdeauna va da posibiliatea de instalare automata, altfel nu este recomandat.

5)contact si confidentialitate

Sunt necesare informatii de contact. Apoi termeni si conditii, respectiv politica de confidentialitate a site-ului. 

6)prezentare si servicii

In paginile specifice se adauga o prezentare detaliata, respectiv servicii oferite

7)promovarea pe internet

Optimizare pentru motoarele de cautare (google) si integrare conturi social media(facebook, instagram, etc). Posibilitate de marketing prin social media.

8)adaugare magazin online

ulterior se poate instala modulul de e-commerce (woocommerce) si apoi adaugarea produselor pentru vanzare. Apoi se poate instala modul (plugin) de plata cu cardul.
